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                                                V Holešovičkách 41/94, 182 09 Praha 8 
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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:     NAHRÁVAČ: 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? Řekl byste, 

že jste 

velmi spokojen..................... 1 

spíše spokojen...................... 2 

tak napůl.............................. 3 

spíše nespokojen.................. 4 

rozhodně nespokojen ?“....... 5 

NEVÍ................................... 9 

OV.2 „Máte z něčeho obavy? Pokud ano, z čeho?“ 

NEMÁ OBAVY............01  
 

MÁ OBAVY..................................................... 
PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou 

situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

Velmi spokojen....................... 1 

Spíše spokojen........................ 2 

Spíše nespokojen.................... 3 

Velmi nespokojen?“............... 4 

NEVÍ .................................... 9 

PS.2 „Jaké tři události z poslední doby považujete Vy osobně  

za nejvýznamnější.“ 

a) ....................................................................………. 

 

b) ......................…………………...................................  

 

C) ......................…………………...................................  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

PI.1 „Řekněte prosím důvěřujete  

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky? 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR? 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR? 1   2   3   4   9  

e) Krajským zastupitelstvům? 1   2   3   4   9  

f) Vašemu obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  

PI.2. „A ještě povězte, zda důvěřujete následujícím institucím.   

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 9 

a) Armádě? 1 2 3 4 9  

b) Bankám a peněžním ústavům? 1 2 3 4 9  

c) Církvím? 1 2 3 4 9  

d) Odborům? 1 2 3 4 9  

e) Policii? 1 2 3 4 9  

f) Politickým stranám? 1 2 3 4 9  

g) Sdělovacím prostředkům? 1 2 3 4 9  

h) Soudům? 1 2 3 4 9  

i) Ústavnímu soudu? 1 2 3 4 9  

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do 

Poslanecké sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?“......................... 9 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO... 8 

 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ  OTÁZKY POLOŽTE  JEN TĚM, KTEŘÍ 

               MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO. 

               NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ  „NEVÍM“! 
PV.4a „Kterou stranu byste volil?“  

 

....................................................................………. 

PV.4b „Představte si, že by jste měl ve volbách možnost 

odevzdat dva hlasy pro dvě různé strany. Které straně byste 

odevzdal svůj druhý hlas?“ 

 

...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. PV.4a 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ.  

PV.5a „I když zatím nevíte, kterou stranu byste volil, je Vám 

některá strana nejsympatičtější, bližší než ostatní? Pokud 

ano, která to je ?“ 

 

........................................................................…..  

PV.5b. „A která strana by Vám ještě mohla být blízká nebo 

sympatická jako druhá v pořadí?“ 

 

...................................................................... 

PV.14 „Existuje strana, kterou byste za žádných okolností 

nevolil, pokud ano, která to je?“ 

 

...................................................................….. 

PV.15 „Po volbách se většinou strany musejí dohodnout na 

složení vládní koalice. Z jakých politických stran složená 

koalice by Vám nejvíce vyhovovala a jakou byste akceptoval 

jako druhou v pořadí?“  

POKYN: VŠECHNY STRANY JEDNÉ KOALICE 

ZAPISUJTE DO JEDNOHO ŘÁDKU 

 

a) nejvíc vyhovuje ………………………………….. 

 

b) druhá v pořadí ……………………………………. 

PV.16 „Jaké složení vládních koalicí by pro Vás naopak bylo 

zcela nepřijatelné?“ 

POKYN: VŠECHNY STRANY JEDNÉ KOALICE 

 ZAPISUJTE DO JEDNOHO ŘÁDKU 

 

…........................................................................... 

PV.17 „Pokuste se odhadnout, která politická strana, nebo 

volební uskupení ve volbách do Poslanecké sněmovny získá 

nejvíce hlasů a která bude na druhém místě?“ 

 

a) nejvíc hlasů ...................................................... 

 

b) na druhém místě ………..…………………… 

POKYN: OT. PV.18 POKLÁDEJTE TOMU, KDO V OT. PV.17 

UVEDL  NA PRVNÍM MÍSTĚ NĚJAKOU  STRANU.  

PV.18 „Proč si myslíte, že právě tato strana získá nejvíc 

hlasů?“ 

............................................................................... 

 

.............................................................................. 

PV.19 „Ke které variantě volebního systému do Sněmovny 

byste se více přikláněl? 

K systému poměrného zastoupení, ....…...…. 1 

k systému většinovému, ..................……...... 2 

NEVÍ ................................................…….... 9 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK PV.20 

PV.20 „Jaké rysy volebního systému do Sněmovny jsou pro 

Vás žádoucí a jaké nežádoucí? 
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ROZHODN

Ě ŽÁDOUCÍ 

1 

SPÍŠE 

ŽÁDOUC

Í 

2 

SPÍŠE 

NEŽÁDOUCÍ 

3 

ROZHODNĚ 

NEŽÁDOUCÍ 

4 

NENÍ 

DŮLEŽITÉ 

5 

NEVÍ 

 

9 

a) Zajišťuje vytvoření stabilní vlády 

na celé funkční období. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

b) Umožňuje zastoupení mnoha, i 

velmi malých politických stran 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

c) Brání vstupu extrémním a 

nedemokratickým stranám do 

Sněmovny 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

d) Přispívá k vytváření širších 

koaličních vlád 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

e) Vláda je schopna bez problémů 

prosadit svůj program ve 

Sněmovně. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

f) neumožňuje sestavení většinové 

vlády složené z jediného 

politického subjektu (strany). 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

g) Brání rozpadání politických stran 

na menší. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

h) Dává příležitost zvolení 

nezávislých kandidátů. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

9 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK PV.21 

PV.21 Se kterým z následujících výroků týkajících se 

předvolebních koalicí a volební klauzule souhlasíte? 
PROCENTO HLASŮ NUTNÝCH PRO VSTUP KOALIC 

DO SNĚMOVNY BY MĚLO BÝT STEJNÉ JAKO 

U JEDNOTLIVÝCH STRAN .……………… …... 

 

1 
PROCENTO HLASŮ NUTNÝCH PRO VSTUP KOALIC 

DO SNĚMOVNY BY MĚLO BÝT VYŠŠÍ NEŽ 

U JEDNOTLIVÝCH STRAN …………………... 

 

2 
PROCENTO HLASŮ NUTNÝCH PRO VSTUP KOALIC 

DO SNĚMOVNY BY MĚLO BÝT TOLIKRÁT VYŠŠÍ, 

KOLIK JE STRAN V KOALICI. .... 

 

3 
VE VOLBÁCH BY KOALICE STRAN NEMĚLY 

KANDIDOVAT. ……………………………………… 4 

PV.22 „Parlament přijal nový volební zákon. Jak jste s ním 

spokojený?“ 

ROZHODNĚ SPOKOJENÝ …………. 1 

SPÍŠE SPOKOJENÝ ………………… 2 

SPÍŠE NESPOKOJENÝ ……………... 3 

ROZHODNĚ NESPOKOJENÝ ……… 4 

NEVÍ, NEMÁ NÁZOR ……………… 9 

PV.23 „Řekněte mi prosím, jak často se věnujete následujícím 

činnostem: 

často někdy zřídka kdy nikdy neví 

1 2 3 4 9 

a) čtete o politice v novinách  1 2 3 4 9  

b) diskutujete o politice s přáteli  1 2 3 4 9  

c) přesvědčujete přátele, aby volili stejně 

jako vy 

1 2 3 4 9  

d) zapojujete se do řešení veřejných 

problémů 

1 2 3 4 9  

e) zúčastňujete se politických 

shromáždění 

1 2 3 4 9  

f) setkáváte se s politiky, představiteli 

státní správy a samosprávy 

1 2 3 4 9  

g) trávíte čas prací pro politickou stranu“ 1 2 3 4 9  

PM.1 „Myslíte si, že Česká republika má usilovat  o vstup do 

Evropské unie ? 

Rozhodně 

ano              

1 

spíše 

ano      

2 

spíše   

ne          

3 

rozhodně  

ne“ 

4 

NEVÍ 

 

9 

 

PM.2 „Kdyby bylo zítra referendum o členství ČR v 

Evropské unii, Vy osobně byste hlasoval pro nebo proti 

členství ?“ 

HLASOVAL PRO ČLENSTVÍ  …………………..       1 

HLASOVAL PROTI ČLENSTVÍ ………………… 2 

NENÍ ROZHODNUT JAK BY HLSOVAL….. 3 

NEHLASOVAL BY  …………………………… 4 

NEVÍ  ZDA BY HLASOVAL ……………………  9 

EU.1 „Očekáváte, že s souvislosti se vstupem naší země do EU 

se Vaše životní úroveň zvýší, sníží, nebo vstup ČR do EU 

nebude mít na životní úroveň žádný vliv?“ 

ZVÝŠÍ  ……………………………..…...1 

SNÍŽÍ …………………………….……..2 

NEBUDE MÍT VLIV………………..… 3 

NEVÍ ……………………………..…..…9 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  C  . 

EU.2 „Jak byste hodnotil země, které Vám přečtu, podle 

jejich hospodářské úrovně? 
VELMI 

DOBŘE           

1 

SPÍŠE 

DOBŘE 

2 

SPÍŠE   

ŠPATNĚ      

3 

VELMI 

ŠPATNĚ                      

4 

 NEVÍ 

  

9 

a) Bulharsko 1 2 3 4 9  

b) Česká republika 1 2 3 4 9  

c) Maďarsko 1 2 3 4 9  

d) Německo 1 2 3 4 9  

e) Polsko 1 2 3 4 9  

f) Rakousko 1 2 3 4 9  

g) Rumunsko 1 2 3 4 9  

h) Rusko 1 2 3 4 9  

i) Slovensko 1 2 3 4 9  

j) Slovinsko“ 1 2 3 4 9  

EU.3 „Nyní se Vás zeptám na několik otázek, které se týkají 

problému chudoby. Dále Vám budu číst několik výroků a Vy 

mi prosím řekněte, zda s nimi souhlasíte, či nikoli. 

Rozhodně 

ano 

Spíše 

ano 

Spíše  

ne 

Rozhodně 

ne 

NEVÍ 

 

 

1 2 3 4 9  

a) Všichni lidé v České republice 

mají dnes stejné možnosti 

dosáhnout úspěchu. ……………. 

 

 

1   2   3   4   9 

 

b) Za svoji chudobu si v naší 

republice může člověk především 

sám. …………………………….. 

 

 

1   2   3   4   9 

 

c) Chudoba lidí je především 

vinou našeho státu.“ ……………. 

 

1   2   3   4   9 

 

EU.4 „Jak Vaše domácnost vychází s příjmem, který 

v současné době má? 

Velmi obtížně ……………….. 1 

Obtížně ……………………… 2 

Spíše obtížně ………………… 3 

Spíše snadno ………………… 4 

Snadno ………………………. 5 

Velmi snadno.“ ……………… 6 

NEVÍ, NEMŮŽE POSOUDIT 9 

EU.5 „Ocitla se Vaše domácnost někdy v průběhu minulého 

roku ve velmi obtížné finanční situaci? 

Rozhodně 

ano 

Spíše 

ano 

Spíše  

Ne 

Rozhodně 

ne“ 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 9 

EU.6 „Máte pocit, že je Vaše domácnost chudá? 

Rozhodně 

ano 

Spíše 

ano 

Spíše  

Ne 

Rozhodně 

ne“ 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 9 

EU.7 „Máte pocit, že situace Vaší domácnosti se v porovnání 

s obdobím před pěti lety (kolem roku 1997) vzhledem 

k ostatním domácnostem 

Výrazně zlepšila ……………. 1 

Poněkud zlepšila ……………. 2 

Zůstala stejná ……………….. 3 

Poněkud se zhoršila …………. 4 

Výrazně se zhoršila?“ ..……… 5 

NEVÍ, NEMŮŽE POSOUDIT 9 

EU.8 „Za chudou je považována taková domácnost, jejíž 

příjmy nepřesahují určitou hranici. Jaká by podle Vás měla 
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být tato příjmová hranice pro čtyřčlennou rodinu, tj. 

manželský pár a dvě děti školního věku? Jedná se o celkový 

čistý měsíční příjem domácnosti.“ 

 

částka ...........................      

EU.9 „A zvážíte-li situaci konkrétně Vaší domácnosti, jaký by 

měl být její celkový čistý měsíční příjem, aby postačoval na 

pokrytí těch opravdu základních potřeb Vaší domácnosti?“ 

částka ...........................      

EU.10 „Dosahuje Vaše domácnost v posledních 3 měsících 

tohoto příjmu? 

Rozhodně 

ano 

Spíše 

ano 

Spíše  

Ne 

Rozhodně 

ne.“ 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 9 

EU.11 „Chudoba neznamená jen trvale nízké příjmy, ale také 

nemožnost dopřát si občas některé věci. Je podle Vás chudá ta 

domácnost, která si nemůže dovolit: 

Rozhodně 

ano 

Spíše 

ano 

Spíše  

Ne 

Rozhodně 

ne“ 

NEVÍ 

 

 

1 2 3 4 9  

a) Dovolenou ani jednou za rok? 1  2   3   4   9  

b) Obdarování členů domácnosti o 

vánocích? 

1  2   3   4   9  

c) Módní oblečení? 1  2   3   4   9  

d) Mobilní telefon pro děti? 1  2   3   4   9  

e) Zaplacení léků, na něž se připlácí? 1  2   3   4   9  

f) Obnovu vybavení domácnosti? 1  2   3   4   9  

g) Nové ošacení z běžných obchodů?“ 1  2   3   4   9  

EU.11 „Nyní několik otázek, které se týkají rozdílů ve výši 

mezd. Co si myslíte o platových rozdílech u nás? Jsou tyto 

rozdíly 

velmi velké ....................................................... 1 

spíše velké ……………………………………. 2 

přiměřené ..........................................................  3 

spíše malé …………………………………….. 4 

nebo velmi malé?“............................................ 5 

NEVÍ …............................................................. 9 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK EU.12 

EU.12 „Pokuste se, prosím, vyjádřit velikost rozdílů ve výši 

mezd na stupnici od 0 do 10, kde ‚0‘ znamená téměř žádné 

rozdíly a ‚10 ‘ zcela extrémní, obrovské rozdíly, pokud jde o 

a) ČR v současnosti ………………….   

b) ČR před pěti lety ………………….   

c) ČR v roce 1990 ………………….   

ZAPISUJTE NEVÍ ……….………… 99 

 BEZ ODPOVĚDI ……. 77 

 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK EU.13 

EU.13 „A nyní se, prosím, pokuste vyjádřit míru 

spravedlivosti rozdílů ve výši mezd na stupnici od 0 do 10, kde 

‚0‘ znamená zcela nespravedlivé a ‚10‘zcela spravedlivé, 

pokud jde o 

a) ČR v současnosti ………………….   

b) ČR před pěti lety ………………….   

c) ČR v roce 1990 ………………….   

ZAPISUJTE NEVÍ ……….………… 99 

 BEZ ODPOVĚDI ……. 77 

EU.14 „O kolik vyšší mzdu hrubého měsíčně by měl podle Vás 

dostat člověk, kdyby 

VYPIŠTE ČÁSTKU: 

a) Zvýšil svůj výkon na maximum      

b) Změnil úplně obor své práce      

c) Zvýšil si kvalifikaci tříměsíčním 

školením 

     

d) Vystudoval vysokou školu      

e) Dojížděl do zaměstnání 2 hodiny 

denně 

     

f) Přestěhoval se do vzdálené obce      

EU.15 „Myslíte si, že by lidé s vysokými příjmy měli na 

daních platit vyšší, stejné nebo nižší procento z příjmu než 

lidé s nízkými příjmy? Mělo by být 

mnohem vyšší ………………….. 1  

poněkud vyšší ……..……………... 2  

stejné …………………………... 3  

poněkud nižší …...……………... 4  

nebo mnohem nižší?“ ………….. 5  

NEVÍ …………………………... 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  F . 

EU.16 „Jak byste hodnotil situaci v České republice,  pokud 

jde o :  

VELMI 

DOBŘE      

1 

SPÍŠE 

DOBŘE    

2  

SPÍŠE 

ŠPATNĚ           

3  

VELMI 

ŠPATNĚ         

4  

NEVÍ 

 

9           

a) získání bytu  1  2  3  4  9  

b) finanční možnosti k založení rodiny,     

    možnosti mít děti  

1  2  3  4  9  

c) zabezpečení ve stáří  1  2  3  4  9  

d) podmínky života zdravotně  

     postižených  

1  2  3  4  9  

e) možnost pracovat, být zaměstnán 1  2  3  4  9  

f) přístup ke zdravotní péči 1  2  3  4  9     

g) možnost přístupu ke vzdělání“ 1  2  3  4  9  

EU.17 „Jak jste spokojen: 
JE 

SPOKOJEN       

1 

SPÍŠE 

SPOKOJEN     

2  

SPÍŠE 

NESPOKOJEN           

3  

NENÍ 

SPOKOJEN 

4  

NEVÍ 

 

9           

a) se svým platem 1   2   3   4   9  

b) s tím jak se váš závod stará o 

své zaměstnance 

 

1   2   3   4   9 

 

c) s hmotným prostředím 

pracoviště a s jeho vybavením 

 

1   2   3   4   9 

 

d) s organizací práce na svém 

pracovišti 

 

1   2   3   4   9 

 

e) s vyhlídkami na zvýšení platu 

nebo postup k lepší práci 

 

1   2   3   4   9 

 

f) s namáhavostí práce 1   2   3   4   9  

g) se vztahy mezi lidmi na vašem 

pracovišti 

 

1   2   3   4   9 

 

h) se svým nadřízeným 1   2   3   4   9  

i) se zajímavostí práce 1   2   3   4   9  

j) s využitím vašich odborných 

schopností 

 

1   2   3   4   9 

 

k) s délkou práce, směnností 1   2   3   4   9  

l) s jistotou pracovního místa 1   2   3   4   9  

CE.5 „V každé rodině jsou občas nedorozumění a konflikty. A 

ve Vaší rodině:  jsou někdy spory, hádky a konflikty? 

Ano, téměř denně 1 

Ano, jednou nebo dvakrát týdně 2 

Ano, několikrát v měsíci …….. 3 

Ano, ale jen zřídka…………….. 4 

Ne, nikdy k nim nedošlo.“…………………       5 
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POKYN:  OT.2  TÉM KDO  UVEDLI VAR.1-4. 

CE.6 „Mezi kterými členy rodiny jsou nedorozumění 

nejčastější? 

Mezi Vámi a dětmi 01 

Mezi Vámi a manželem/lkou (partnerem/kou) 02 

Mezi manželem/lkou a dětmi … 03 

Mezi dětmi navzájem ………….. 04 

Mezi Vámi nebo manželem/lkou a ostatními 

členy (prarodiče, tchán, tchýně, nevlastní děti 

apod) 

05 

Mezi Vámi a Vašimi rodiči 06 

Mezi Vašimi rodiči navzájem 07 

Je to různé podle situace 08 

Všichni spolu mají spory.………………… 09 

Jiná situace ………………………………… 10 

CE.7 „Někdy se stává, že během  hádky muž bije svou ženu. 

Znáte vy osobně ženy, které jejich manželé v hádce bijí?  

Ano, znám mnoho takových žen 1 

Ano, znám jich několik 2 

Ano, znám jednu nebo dvě …….. 3 

Ne, neznám žádnou.“ ……….. 4 

OB.1 „Napil jste se někdy během posledních 12 měsíců 

alkoholického nápoje?“ 

 ANO…………..1 

NE..…………...2 

 NEVÍ ………..9 

OB.2 „Jak často pijete alkoholické nápoje? 

4 krát týdně nebo častěji   ……….. 1 

2-3 krát týdně   …………………... 2 

2-4 krát za měsíc   …………….…. 3 

1 krát měsíčně nebo méně často“ .. 4 

NEVÍ …………………………….. 9 

OB.3 „Jak často při jedné příležitosti vypijete alespoň 6 

sklenic alkoholických nápojů?  

1 SKLENICE ODPOVÍDÁ ½ LITRU PIVA, NEBO 2 DCL 

VÍNA, NEBO 5 CL DESTILÁTU. 

Denně nebo téměř denně   …..….. 1 

Každý týden   …………………... 2 

Každý měsíc   …………….…….. 3 

Méně často než 1 krát za měsíc   .. 4 

Nikdy“   ………………………… 5 

NEVÍ ………………………….. 9 

„Následující otázky se budou týkat nelegálních drog.  

OB.4a Znáte osobně lidi, kteří užívají konopné drogy 

(marihuanu nebo hašiš)?“  

 

OB.4b „Nabídl Vám už někdo konopné drogy (marihuanu 

nebo hašiš)?“ 

 

OB.4c „Vyzkoušel jste někdy některou z těchto konopných 

drog?“ 

 

OB.4d „Vyzkoušel jste ji během posledních 12 měsíců?“ 

 

OB.5 „Vyzkoušel jste někdy extázi?“ 

 ANO NE NEVÍ  

XD.4a zná užívatele konopné drogy 1 2 9  

XD.4b nabídli mu konopnou drogu 1 2 9  

XD.4c již vyzkoušel konopnou drogu 1 2 9  

XD.4d vyzkoušel v posledních 12 

měsících konopnou drogu 

1 2 9  

XD.5 vyzkoušel extázi 1 2 9  

 

OB.6a „Mohl byste mi prosím říci, zda jste se již setkal 

s někým, kdo užívá tzv. tvrdé drogy, tedy nelegální drogy, 

které vyvolávají závislost a způsobují nevratné psychické a 

fyzické změny (např. heroin, pervitin, kokain)?“ 

 

OB.6b „A pokud jde o Vás, nabídl Vám už někdo „tvrdou“ 

drogu? 

 

OB.6c „Zkusil jste už někdy „tvrdou“ drogu? 
 ANO NE NEVÍ  

OB.6a setkal se s uživatelem „tvrdé” 

drogy 

1 2 9  

OB.6b nabídl mu někdo „tvrdou” drogu 1 2 9  

OB.6c již vyzkoušel „tvrdou” drogu 1 2 9  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

OB.7 „Myslíte si, že by trestnímu postihu měli být vystaveni 

lidé, kteří: 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

 ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) užívají konopnou drogu (marihuanu 

nebo hašiš) ……………………………… 

1  2  3  4  9  

b) užívají extázi ………………………….. 1  2  3  4  9  

c) užívají „tvrdé“ drogy.......……………… 1  2  3  4  9  

d) nabídnou dospělému konopnou drogu 

(marihuanu nebo hašiš) ….……………... 

1  2  3  4  9  

e) nabídnou dospělému extázi …………… 1  2  3  4  9  

f) nabídnou dospělému „tvrdou“ drogu .… 1  2  3  4  9  

g) pěstují marihuanu pro vlastní potřebu  1  2  3  4  9  

h) vyrábějí „měkké“ drogy pro další 

distribuci ………………………………… 

1  2  3  4  9  

i) vyrábějí „tvrdé“ drogy pro další 

distribuci …………………………………. 

1  2  3  4  9  

OB.8 „Vnímáte uživatele drog více jako zločince, nebo jako 

pacienta? 

Více jako zločince   …..…..……….. 1  

Více jako pacienta   …………….…. 2  

Ani jako zločince ani jako pacienta . 3  

Jako zločince i jako pacienta.“  …… 4  

NEVÍ, NENÍ ROZHODNUT   ……… 9  

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

        za velmi dobrou....................... 1 

        za spíše dobrou........................ 2 

        za spíše špatnou....................... 3 

        nebo za velmi špatnou ?“......... 4 

        NEVÍ....................................... 9 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?“ 

                                       …………………………. 

IDE.3a „Jaký je Váš rodinný stav? Jste 

Svobodný, svobodná......................... 1 

ženatý, vdaná.................................... 2 

žijete se stálým partnerem v nesezdaném svazku  3 

rozvedený, rozvedená – nežijete s partnerem .... 4 

vdovec, vdova – nežijete s partnerem“ ........... 5 

NEVÍ ................................................ 9 

IDE.4 „Jaké je Vaše současné zaměstnání?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

........................................................................ 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK IDE.5. 

IDE.5 „Pokuste se podle lístku zařadit do některé skupiny.“ 

 

........................................................................... 

 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

NEÚPLNÉ ZÁKLADNÍ …………………… 1 

ZÁKLADNÍ ……..................……………… 2 

VYUČENÍ ………………………………….. 3 

STŘEDNÍ BEZ MATURITY..........………... 4 

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU …. 5 

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ... 6 

VYŠŠÍ ODBORNÉ, BAKALÁŘSKÉ ….….. 7 

ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ............…….. 8 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK IDE.7. 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se 

hlásíte?“ 
K ŽÁDNÉ CÍRKVI NEBO NÁBOŽENSKÉ SPOLEČNOSTI…. 1 
CÍRKEV ŘÍMSKOKATOLICKÁ........... ……………………….. 2 
ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV 

EVANGELICKÁ................……. 
3 

CÍRKEV BRATRSKÁ ...…..……………….............…………… 4 
FEDERACE ŽIDOVSKÝCH OBCÍ V ČR.........………………... 5 

JINÁ CÍRKEV, VYPIŠTE:   ______________________ 6 

JINÁ ODPOVĚĎ   …………………………………. 8 

NEVÍ   ………………………………………...…. 9 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G 

IDE.10 „Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční 

příjem na osobu (tj. po zdanění), do které z těchto skupin 

byste zařadil Vaší domácnost?“ 

ČISTÝ MĚSÍČNÍ PŘÍJEM NA JEDNOHO ČLENA  

Do 3 000 Kč .............................................. 1  

3001 – 4000 Kč ......................................... 2  

4 001 – 5 000 Kč ..................................... 3  

5 001 – 6 000 Kč .................................... 4  

6 001 – 7 000 Kč ...............................… 5   

7 001 – 8 000 Kč ..................................…. 6   

8 001 – 9 000 Kč ..................................…. 7  

9 001 – 10 000 Kč …..............................  8  

10 001 – 12 000 Kč ………………………. 9  

12 001 – 14 000 Kč ………………………. 10  

14 001 – 16 000 Kč ………………………. 11  

16 001 – 20 000 Kč .................................. 12  

20 001 a více ……………………………. 13  

NEVÍ ……………………………………… 99  

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti?“ 
  

ANO.......................................... 1 

NE............................................. 2 

 

IDE.13 „Kolik členů má včetně Vás Vaše domácnost?“ 

 

…………………………………….. 

  

 

IDE.11 Vlastníte Vy nebo jiný člen Vaší domácnosti: 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) Rodinný dům, byt 1   2   9  

b) Osobní nebo dodávkový automobil ne 

starší než 5 let 

1   2   9  

c) Myčku na nádobí 1   2   9  

d) Vysavač ne starší než pět let 1   2   9  

e) Videokameru 1   2   9  

f) Přehrávač DVD 1   2   9  

g) Osobní počítač 1   2   9  

h) Připojení na Internet 1   2   9  

i) Knihovnu s 500 a více svazky 1   2   9  

j) Chatu či chalupu 1   2   9  

k) Velkou zahradu, jiný pozemek (sad, 

pole, les, parcelu) 

1   2   9  

l) Cenné papíry (akcie, obligace) 1   2   9  

m) Úročené úspory (stavební spoření, 

termínovaný vklad apod.)?“ 

1   2   9  

 

 

„Tak to je jménem Centra pro výzkum veřejného mínění SoÚ 

AV ČR vše a já Vám děkuji za rozhovor.“ 

 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 

IDE.9 BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE : 

 
 

                                             Kraj          VMB    osobní číslo 

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                         ............................................................... 

 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů CVVM SoÚ  AV ČR. 

 

PODPIS : 

                   ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................…................  

 

 

                        HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: 

 


